

# 龙岩市新媒体协会

## 贺信

中国食品安全报社：

值此贵社成立创刊 30 周年之际，福建省龙岩市新媒体协会谨向贵社全体同仁致以最热烈的祝贺和崇高的敬意！三十载春华秋实，贵社以笔墨为剑、以责任为盾，始终坚守食品安全舆论阵地，为守护人民群众“舌尖上的安全”作出了不可替代的卓越贡献！

三十年来，中国食品安全报社作为中央级权威媒体，始终以“为国守责、为民发声”为使命，深耕食品安全领域，用专业视角解读政策法规，用深度报道揭露行业问题，用科学知识普及健康理念，架起了政府、企业、公众之间的信任桥梁。贵社的每一篇报道、每一次监督、每一场倡议，都彰显了媒体的社会责任与时代担当，为推进食品安全治理现代化、提升全民健康素养、助力食品产业高质量发展注入了强劲动力。

福建省龙岩市新媒体协会作为地方新媒体行业的联合组织，始终关注食品安全领域的传播创新与实践。我们深切感受到，在信息化浪潮中，贵社与时俱进、守正创新，通过全媒体矩阵建设、数字化传播手段，让食品安全知识“飞入寻常百姓家”，为地方食品安全科普与舆情引导提供了宝贵经验。未来，将共同探索新媒体时代下食品安全传播的新模式、新路径，以更鲜活的表达、更广泛的触达、更高效的互动，凝聚社会共识，筑牢食品安全防线，为乡村振兴、健康中国建设贡献媒体合力！

三十而立再启新程，初心如炬逐梦前行。衷心祝愿中国食品安全报社在新时代续写华章，以更坚定的信念、更创新的姿态、更优质的内容，引领行业风向，守护万家安康，为谱写中国食品安全事业新篇章再立新功！

